ApeHpa

1-K.KBapTHpa, 40 M2, 9/15 aT.

KO»KHo-CaxanuHck, 13-A

r KO>kHo-CaxanuHck, yn bonbHM4Haga, o 2 K 10

¢ py6. 40 000




CpoaeTcqa NpoCTopHasa O4HOKOMHATHasA KBapTMpa B
HOBOCTpoOWMKe. ECcTb Bce Heobxogmmoe on4a

npoxmneaHusa CTommocTb 40000 py6. B MecsLl, + 3/3
N MHTEPHET.
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KonunyectBo KOMHaT: 1
dTax: 9

Twn caHy3na: CoBMeLleHHbIN
PeMOHT: eBpOpPEeMOHT

Hanunuyme nHTepHeTa: aa

0 WCKYCCTBO eCTh

Nepesin CemerHbIR

+

KnuHuueckan
BonsHULE

gonsHirnan Y™

aw

Hukoneckan
LEPKOBL

O6Lwwadqa nnowagb: 40 M2
STaxken B gome: 15

Tun 6ankoHa: 6ankKoH
CocTogaHMe obbekTa: OTNIMYHOEe
Hanuune mebenu: pa
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YHuueepcan




